



## В г. Екатеринбурге пострадал спортсмен

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту нападения на тренера спортклуба

14.05.2008 около 04-00 час. на ул. Шейнкмана, в г. Екатеринбурге в результате выстрела из неустановленного огнестрельного оружия причинено огнестрельное пулевое ранение в области грудной клетки главному тренеру спортивного клуба Бекешеву. У потерпевшего похищена крупная сумма денег. Нападавший с места происшествия скрылся.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по факту покушения на потерпевшего возбуждено уголовное дело.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством следователя, с участием руководителя отдела, руководителей и оперативных работников Ленинского РУВД г. Екатеринбурга. При осмотре места происшествия обнаружены вещественные доказательства, имеющие непосредственное отношение к делу.

Следственно-оперативной группой по делу выдвинуто несколько версий, в том числе, совершение преступления в связи с профессиональной деятельностью потерпевшего. В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на раскрытие преступления.

14 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718215>